
Тваринний світ 
Південної Америки 
Тваринний світ Південної Америки дуже 

багатий та різноманітний.



Лінивець
• Найпопулярніше місце проживання лінивців - це Південна і Центральна Америка. 

Ці тварини в середньому живуть від 15-25 років, якщо вони живуть в заповіднику то можуть прожити до 32 років. 
Харчуються наші повільні друзі - деревними листами, але іноді можуть зїсти і комах
У лінивців дуже великий сечовий міхур, тому ходять вони в туалет раз на тиждень, для цього їм доводиться 
спускатися з дерева, спускаючись на землю вони розкопують ямку, туди ж вони і мочаться або ще що-небудь)), 
закопують свої екскременти і назад 
лізь на дерево. Всі звичайно знають що лінивці саме повільне тварина. 
Але багато хто не знає а з якою швидкість лінивець пересувається? 
Людина пересувається зі швидкістю 30-50 метрів на хвилину, а лінивий 1.8-2.4 в хвилину, ось тому він 
самий повільний у світі . 
Лінивці можуть спати від 10 до 20 годин на день. 
Сплять вони тільки на дереві сворачиваясь в клубочок. 



Мурахоїд
• Мурахоїди харчуються в основному мурахами й термітами, також харчуються плодами 

пальмового дерева, тим самим здобувають собі вітаміни. Мурахоїди не мають зубів (їх 
шлунок і без зубів здатний перетирати їжу) . Батьківщиною мурахоїда є — Південна 
Америка. Гігантський мурахоїд — найбільший мурахоїд, карликовий мурахоїд — 
найдрібніший. Гігантський мурахоїд на відміну від карликового мурахоїда, не вміє 
лазити по деревах. Мурахоїди мають гострі гачкуваті нігті

• (довжиною до 10 см), з їх допомогою вони добре захищаються від ворогів (з такими кігтями, одним 
ударом мурахоїд здатний випатрати собаку, навіть ягуари воліють не зв’язуватися з ними). У 
гігантського мурахоїда найдовший язик серед усіх сухопутних тварин (довжина досягає 60 см). За 
день гігантський мурахоїд здатний з’їсти 30000 мурах (він випускає свою язик зі швидкістю 160 разів 
на хвилину). Гігантський мурахоїд занесений до Міжнародної Червоної Книги. Карликові комахоїди 
іноді утримуються як домашні вихованці в середовищі свого проживання (але вони погано 
переносять перебування в неволі). 



Ягуар
• Багато хто плутає ягуарів з леопардами, однак ягуари набагато більші  та сильніші. 

Стародавні майя вірили, що ягуар є символом влади богів Ягуар — найбільший 
представник сімейства котячих, що мешкають на території Америки. Разом з тиграми і 
левами ягуари відносяться до роду пантер. Довжина тіла дорослих особин без хвоста 
коливається від 120 до 190 сантиметрів, а вага їх рідко перевищує 120 кілограм. Ягуари 
здатні імітувати звуки інших тварин, щоб привернути жертву.  Бразильські мисливці 
вважають, що вони володіють ще й гіпнотичними здібностями. Ягуари не можуть 
схрещуватися з іншими видами сімейства котячих. Виняток становлять леви.  



Шиншила
• У природі шиншили живуть на висоті до п’яти тисяч метрів — на високогір’ї Анд в Аргентині, 

Чилі, Перу і Болівії. У дикій природі шиншили живуть до 35 років. У домашніх умовах — 
максимум 20. На жаль, навіть саме якісне харчування і догляд не замінять цьому 
пухнастому гризуну природних умов. Скелет шиншили може стискатися вертикально. Тому 
вони можуть проникати в найвужчі щілини і отвори. У шиншил немає сезонної линьки, тому 
вони — самі гіпоалергенні тварини. Хутро ці звірята скидають тільки при стресі або як 
захисна реакція, залишаючи клаптик хутра в зубах хижака. Шиншила, що живе в квартирі, 
практично не залишає неприємного запаху — у них немає потових і сальних залоз, вони 
дуже акуратні. Навіть їх кал не володіє таким різким запахом, як екскременти родичів цього 
гризуна — морських свинок, кроликів і хом’яків.

• шиншили є одна дуже цікава захисна реакція — побачивши невеликого хижака або 
суперника, звір стає на задні лапки, видає загрозливі звуки і «обстрілює» ворога струменем 
сечі. Хутро шиншил володіє дуже високою щільністю — на одному квадратному сантиметрі 
хутра знаходиться до 300 пучків, в кожному з яких — близько 80 волосків.



Нанду
• Слово « страус » з грецької перекладається як « горобець — верблюд» . Страус є 

найбільшим з птахів. Страуси не вміють літати. Висота страуса сягає до 270 см і важить він 
до 156 кг. Зараз страуси зустрічаються тільки і в Південній Америці. Око страуса розміром з 
його мозок. Страуси розганяються з швидкістю до 60-70 км/год. Страуси можуть тривалий 
час обходитися без води. У страусів сильна нога з твердим кігтем, при ударі страус може 
поранити і вбити лева. У 50 країнах світу розводять страусів (навіть у Швеції розводять, 
незважаючи на холодний клімат). Якщо б їх не розводили на фермах, то вони були б давно 
винищені, так як люди полювали за страусами через пір’я (з них робили дамські капелюхи, 
віяла). На даний момент їх розводять заради дорогої шкіри і м’яса



Лама
• Батьківщиною лам є — Перу (Південна Америка). Лами були одомашнені індіанцями Анд приблизно в 

1000 роках до нашої ери. Лами плюються якщо їх роздратувати. Лампи відносяться до сімейства 
верблюжих, але на відміну від верблюда не мають горба, в іншому вони схожі. Лампи використовуються 
як транспортна тварина (для цієї мети використовують тільки самців лам). Вони використовується для 
перевезення важких вантажів через гірські хребти по стежках, які недоступні для транспорту (за день 
перевозять 27-45 кг вантажу на відстань близько 24 км). Якщо вага перевищить більше 50 кг, лама просто 
зупиняється і сідає, а якщо погонич змушуватиме її поднятся, лама просто плюне в його обличчя. Самок 
лам ніколи не доять і не використовують як транспортний засіб, їх використовують тільки для 
розмноження.

• Стародавні інки споживали в їжу м’ясо лам (тільки м’ясо самців, а не самок). Гібрид верблюда і лами 
називається як «кама» або «верблюлама». На відміну від альпаки, хутро лам не володіє цінністю. 
Предками лам є — гуанако. Живуть лами від 20 до 30 років.



Крокодил
• Найближчими родичами крокодилів є птахи. Перші крокодили з’явилися 250 мільйонів років 

тому і місцем їх проживання була суша. Середня довжина крокодилів : 2 — 5,5 метрів. 
Найбільші крокодили (Crocodylus porosus) мешкають в Індії, Австралії та на острові Фіджі. 
Довжина цих крокодилів досягає 7 метрів і вага до 1000кг. Крокодили можуть мешкати як  в 
прісній так і солоній воді. Крокодил може розвивати швидкість до 17 км/год на суші, до 20 
км/год у воді та вистрибувати з води до 2-х метрів. Крокодили можуть жити до 80-100 років. 
Крокодили народжуються з яйця, при цьому середній розмір яєць не перевищує розміри 
гусячого яйця. Довжина народженого крокодила в 3 рази довше ніж саме яйце. В сім’ї 
головним є крокодил і він може мати цілий гарем осіб жіночої статті. Крокодили не вміють 

жувати, тому їжу ковтають по частинах. У щелепах крокодилів від 64 до 70 зубів в 
залежності від виду.
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Броненосець
Броненосці народжують завжди чотирьох дитинчат однієї статі. У броненосців добре розвинений нюх та слух, але поганий зір. 

Вони неможуть розрізняти кольорів
Броненосці сплять в середньому 18,5 годин на добу.

Броненосці разом з шимпанзе бонобо і людьми - ссавці, які злучаються в "місіонерській позиції" .

Броненосці можуть ходити під водою. Вони мають дуже низьку потребу в кисні і можуть затримувати дихання впродовж 6 
хвилин, зберігаючи повітря в трахеї і бронхах.

Броненосці є єдиними тваринами що хворіють на проказу.

Після смерті статеві органи броненосця залишаються активні деякий час.

Коли броненосець лякається, він згортається клубком.

Броненосці люблять залазить в квартири.

Броненосець зображений на гербі Гренаді.
Цікавий факт, броненосець має температуру тіла близько 32 °С. Через це вони невиживають в районах з низькими 

температурами.

Самиця броненосця може заморозити вагітність на декілька років через стрес.


